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UVOD 

Plan i program rada Hrvatskog šahovskog saveza za 2026. godinu donosi se u kontinuitetu 
s Planom i programom rada za 2025. godinu, u kojoj je Savez djelovao u otežanim 
okolnostima te proveo nužne mjere financijske i organizacijske stabilizacije. Program rada 
za 2026. godinu usmjeren je na razvoj, nadogradnju i jačanje postojećih sustava. 
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1. FINANCIJSKO POSLOVANJE SAVEZA 

U 2026. godini Hrvatski šahovski savez nastavit će s odgovornim i planskim financijskim 
poslovanjem, oslanjajući se na stabilizaciju ostvarenu tijekom 2025. godine.  

Poseban naglasak stavlja se na uredno i pravovremeno podmirivanje svih tekućih obveza 
Saveza prema institucijama, članovima i ostalim vjerovnicima, uz očuvanje financijske 
stabilnosti i redovite likvidnosti.  

Paralelno s time, Savez će nastaviti s postupnim povratom preostalih dugovanja iz ranijih 
razdoblja, u skladu s utvrđenim prioritetima i raspoloživim financijskim mogućnostima. 

Tijekom godine provodit će se pojačana kontrola rashoda po programima i aktivnostima, 
kao i daljnji razvoj suradnje s postojećim sponzorima i donatorima te aktivnosti usmjerene 
na osiguravanje dodatnih eksternih prihoda, kako bi se dugoročno omogućilo stabilno 
financiranje natjecateljskih, reprezentativnih i razvojnih programa Saveza. 

2. RAD TIJELA SAVEZA 

2.1. SKUPŠTINA 

U 2026. godini Skupština Hrvatskog šahovskog saveza, kao najviše tijelo Saveza, nastavit 
će upravljati poslovima Hrvatskog šahovskog saveza te donositi odluke iz svoje 
nadležnosti u skladu sa Statutom i važećim propisima. 

2.2. PREDSJEDNIK 

U 2026. godini Predsjednik Hrvatskog šahovskog saveza nastavit će predstavljati i 
zastupati Savez u zemlji i inozemstvu te obavljati poslove iz svoje nadležnosti u skladu sa 
Statutom. Poseban naglasak stavlja se na zastupanje interesa Saveza prema nadležnim 
institucijama, međunarodnim šahovskim organizacijama i partnerima. 

2.3. IZVRŠNI ODBOR 

Izvršni odbor Hrvatskog šahovskog saveza u 2026. godini nastavit će redovito obavljati 
svoje zadaće kroz održavanje sjednica te donositi odluke vezane uz funkcioniranje 
Saveza. 

2.4. NADZORNI ODBOR 

U 2026. godini Nadzorni odbor Hrvatskog šahovskog saveza započet će s aktivnim 
obavljanjem nadzorne funkcije nad radom i poslovanjem drugih tijela Saveza, sukladno 
Statutu i važećim propisima, s ciljem osiguravanja transparentnosti, odgovornosti i 
zakonitog poslovanja Hrvatskog šahovskog saveza. 
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2.5. STEGOVNA KOMISIJA 

U 2026. godini Stegovna komisija će postupati po zaprimljenim prijavama te će inicirati 
izradu novog Pravilnika o stegovnoj odgovornosti, kako bi se stegovni postupci mogli 
provoditi kvalitetnije i učinkovitije. 

2.6. KOMISIJA SPORTAŠA 

Komisija će u okviru svog djelokruga razmatrati pitanja od interesa za šahistkinje i šahiste 
te davati prijedloge i mišljenja nadležnim tijelima Hrvatskog šahovskog saveza. U svom 
radu sudjelovat će u promociji šaha, poticati edukaciju sportaša te promicati fair-play i 
etična načela u sportu . 

3. RAD STRUČNE SLUŽBE SAVEZA 

U 2026. godini Hrvatski šahovski savez planira osigurati redovito i stabilno funkcioniranje 
Ureda Saveza te uvjete za nesmetan rad administrativne i stručne službe. 

Tijekom godine planira se rješavanje pitanja prostora za rad Ureda Hrvatskog šahovskog 
saveza, čime će se osigurati adekvatni organizacijski i tehnički uvjeti za obavljanje 
svakodnevnih poslova i provedbu programa Saveza. 

 Rad Ureda temelji se na angažmanu dviju zaposlenih osoba, uz vanjsku podršku prema 
potrebi, sve sukladno organizacijskim i financijskim mogućnostima Saveza. Posebna 
pozornost posvećuje se urednom vođenju administrativnih, financijskih i evidencijskih 
poslova, usklađenosti s važećim propisima, transparentnosti rada te pravodobnoj i jasno 
strukturiranoj komunikaciji s članstvom, nadležnim institucijama i javnošću, s ciljem 
jačanja povjerenja članova i šire šahovske javnosti u rad Hrvatskog šahovskog saveza. 

4. PLAN RADA KOMISIJA HRVATSKOG ŠAHOVSKOG SAVEZA 

4.1. KOMISIJA ZA RAD S MLADIMA 

U 2026. godini Komisija za rad s mladima usmjerava svoje djelovanje na daljnje jačanje 
sustava rada s mladim šahistkinjama i šahistima, s ciljem osiguravanja kontinuiteta, 
kvalitete stručnog rada i dugoročnog razvoja perspektivnih igrača. Polazeći od iskustava 
iz prethodne godine, Komisija smatra da je jedan od ključnih iskoraka u idućem razdoblju 
uključivanje dodatnog trenera koji bi bio zadužen za rad s igračima do 13 godina starosti, 
čime bi se znatno unaprijedila kvaliteta rada s najmlađim dobnim kategorijama, u kojima 
se postavljaju temeljne šahovske i razvojne osnove. 

Ovakav pristup predstavlja početni korak prema uspostavi stabilnog i sustavnog modela 
rada s mladima, koji ne bi trebao ostati na pojedinačnim rješenjima, već se postupno 
razvijati uz potporu Predsjednika, Skupštine i Izvršnog odbora Hrvatskog šahovskog 
saveza. Cilj je podizanje ukupne razine stručnog rada, osiguravanje kontinuiteta trenerske 
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podrške te stvaranje financijskih i organizacijskih preduvjeta koji bi mladim igračima 
omogućili nesmetan razvoj i napredak u njihovom šahovskom usavršavanju. 

U natjecateljskom dijelu, Komisija će koordinirati pripreme i nastupe mladih 
reprezentativaca na najvažnijim međunarodnim natjecanjima u 2026. godini. U tom 
kontekstu predviđena je organizacija dvaju pripremnih kampova, kao važnog elementa 
priprema za pojedinačna i ekipna europska i svjetska prvenstva. Kampovi će omogućiti 
intenzivan rad s igračima, bolju koordinaciju trenera i izbornika te ujednačen pristup 
pripremama, uz angažman više trenera, ovisno o opsegu i vrsti natjecanja. 

Uz stručni i natjecateljski segment, Komisija će voditi računa i o identitetu mladih 
reprezentacija, uključujući nabavu dodatne reprezentativne opreme, posebice majica za 
igrače i trenere, kako bi se osigurala prepoznatljivost i profesionalni nastup hrvatskih 
selekcija na međunarodnim natjecanjima. 

4.2. KOMISIJA ZA VETERANE U ŠAHU 

Komisija za veterane u šahu u 2026. godini planira provedbu veteranskih natjecanja 
sukladno usvojenom kalendaru, s posebnim naglaskom na organizaciju Prvenstva 
Republike Hrvatske u ubrzanom šahu za veterane uz osiguravanje kvalitetnih 
organizacijskih i natjecateljskih uvjeta te kontinuirano poticanje aktivnog sudjelovanja 
veterana u natjecateljskom i društvenom životu Saveza. 

4.3. KOMISIJA ZA ŽENE U ŠAHU 

U 2026. godini predviđa se ambiciozniji i strukturiraniji pristup radu sa ženskom 
reprezentacijom, uz jasnije definirane ciljeve, plan rada i financijski okvir. Poseban značaj 
takvog pristupa proizlazi iz činjenice da je Šahovska olimpijada, koja će se održati od 15. 
do 28. rujna 2026. godine, središnji međunarodni šahovski događaj te godine, zbog čega 
je sustavna priprema ženske reprezentacije od iznimne važnosti. 

Komisija je predložila Program rada i financijski okvir za 2026. godinu koji se temelji na 
radu s definiranim krugom reprezentativki. Planirano je da se, prema kriterijima snage, 
aktivnosti i razvojne perspektive, odredi skupina od približno osam šahistkinje koje će biti 
uključene u provedbu programa rada Saveza. U tom kontekstu posebno se računa na 
mlađe i perspektivne igračice, uz istodobno uključivanje iskusnijih šahistkinja koje 
kontinuirano sudjeluju u reprezentativnim nastupima. Predviđa se individualni pristup 
svakoj kandidatkinji, uključujući razgovore o obvezama i spremnosti na provedbu 
planiranog programa rada, kao i procjenu mogućnosti uključivanja dodatnih igračica 
ukoliko pokažu veću natjecateljsku aktivnost. 

Program rada obuhvaća organizirane treninge s odabranim trenerima, provedbu ciljano 
tempiranih nastupa na međunarodnim turnirima uoči najvažnijih reprezentativnih 
natjecanja, sudjelovanje na snažnim međunarodnim ženskim turnirima te organizaciju 
stručno-motivacijskog pripremnog kampa neposredno prije reprezentativnih nastupa. 
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Posebna pažnja posvećuje se radu s iznimno perspektivnim mladim igračicama, kojima 
se planira omogućiti dodatne natjecateljske prilike radi ubrzanog sportskog razvoja. 

U okviru programa predviđa se i odgovarajući sustav nagrada za reprezentativne nastupe, 
koji bi bio vezan uz ostvarene rezultate i rejting, kao dodatni motivacijski element. Također 
se planira nastavak suradnje s Natjecateljskom komisijom u vezi organizacije ženskih 
natjecanja u Republici Hrvatskoj, uključujući Kup za žene i Prvu žensku ligu, kao i potpora 
organizaciji ženskih turnira, u skladu s mogućnostima Saveza. Posebno se ističe važnost 
međunarodnih ženskih turnira koji imaju razvojni i promotivni karakter za ženski šah.  

U normativnom dijelu, predlaže se zadržavanje jasnih i transparentnih kriterija za 
sudjelovanje na zatvorenom pojedinačnom prvenstvu Republike Hrvatske za seniorke, 
koje se igra kružnim sustavom s deset sudionica.  

4.4. KOMISIJA ZA PROJEKT ŠAH U ŠKOLE 

Opći cilj uvođenja šaha u osnovne škole, u obliku izvannastavne aktivnosti, a dugoročno 
i kao moguće izborne nastavne aktivnosti, jest širenje baze djece i mladih uključenih u 
šah, iz koje šahovski klubovi mogu prepoznati i razvijati talentirane pojedince za daljnji 
sustavni rad. U tom kontekstu, Komisija u 2026. godini planira pokretanje aktivnosti 
usmjerenih na jačanje prisutnosti šaha u osnovnoškolskom sustavu. Poseban naglasak 
stavlja se na provođenje ankete među osnovnim školama u Republici Hrvatskoj, s ciljem 
utvrđivanja interesa i kapaciteta škola za provođenje izvannastavnih šahovskih aktivnosti, 
pri čemu se predviđa suradnja s Agencijom za odgoj i obrazovanje. Paralelno s time, 
Komisija će poticati pronalaženje modela financiranja za opremanje škola osnovnom 
šahovskom opremom, kako bi se stvorili preduvjeti za provedbu aktivnosti. Nadalje, 
planira se organizacija edukativnih seminara namijenjenih nastavnicima i voditeljima 
aktivnosti, s ciljem njihova dodatnog osposobljavanja za rad sa školskom djecom, 
uključujući i rad s potpunim početnicima u šahu. 

4.5. NATJECATELJSKA KOMISIJA 

U 2026. godini Natjecateljska komisija nastavlja s rješavanjem upita i žalbi vezanih uz 
provedbu natjecanja, u skladu s važećim Pravilnikom natjecanja Hrvatskog šahovskog 
saveza te daje mišljenja i prijedloge Izvršnom odboru Saveza. Tijekom godine Komisija 
prati provedbu postojećeg natjecateljskog sustava te se priprema za primjenu novog 
Pravilnika natjecanja HŠS-a, koji stupa na snagu od 2027. godine, a kojim su predviđene 
izmijenjene ovlasti Natjecateljske komisije. Rad Komisija odvijat će se pretežno putem 
elektroničke komunikacije, uz mogućnost održavanja sjednica uživo prema potrebi. 

4.6. KOMISIJA ZA REGISTRACIJU I REJTINGIRANJE 

Komisija za registraciju i rejtingiranje u 2026. godini stavlja naglasak na kadrovsku 
stabilizaciju, tehničku pouzdanost sustava te dugoročnu održivost procesa registracije i 
rejtingiranja. 
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4.6.1. Kadrovsko jačanje i prijenos znanja 

Identifikacija i uključivanje novih suradnika zainteresiranih za rad na poslovima 
registracije i rejtingiranja i postupno uvođenje novih osoba u operativne procese uz 
mentorstvo postojećih članova Komisije i rejting administratora te sustavan prijenos 
znanja i dokumentiranje ključnih procedura (prijava turnira, obrada i kontrola podataka, 
slanje izvještaja FIDE-u, poštivanje rokova). 

4.6.2. Održavanje i unaprjeđenje sustava registracije 

• Osiguravanje redovitog tehničkog održavanja aplikacije za registraciju igrača 
• Uspostava suradnje s vanjskim programerskim partnerom ili informatičkom 

tvrtkom i definiranje minimalnog paketa održavanja (sigurnosne kopije, 
ažuriranja, ispravak grešaka) 

• Migracija aplikacije na server HŠS-a i povezivanje s domenom Saveza 

4.6.3. Unaprjeđenje funkcionalnosti i transparentnosti 

• Usklađivanje aplikacije s važećim Registracijskim pravilnikom 
• Razvoj sustava u smjeru omogućavanja online prijava na državna natjecanja u 

organizaciji HŠS-a 
• Osiguravanje pune funkcionalnosti CRO pretraživača, s ažurnim prikazom svih 

registriranih igrača po klubovima i kategorijama 

4.6.4. Financijska održivost 

• Osiguravanje sredstava za honoriranje rejting administratora 
• Planiranje sredstava za kontinuiranu programersku podršku i tehnički razvoj 

sustava 
• Cilj Komisije u 2026. godini je osigurati pouzdan, transparentan i ažuran sustav 

registracije i rejtingiranja, na zadovoljstvo igrača, klubova i Saveza u cjelini 

4.7. STRUČNA KOMISIJA 

U 2026. godini prioritet Strukovne komisije bit će potpuno funkcionalan i operativan 
sastav Strukovnog savjeta, praćenje provedbe Kalendara natjecanja za 2026. godinu i 
davanje stručnih mišljenja o nastupima reprezentacija na međunarodnim natjecanjima. 

Posebna pažnja posvetit će se nastupu hrvatskih igrača na Pojedinačnom prvenstvu 
Europe, Šahovskoj olimpijadi, prvenstvima Europe u brzopoteznom i ubrzanom šahu te 
mogućem nastupu reprezentacije na Mitropa kupu, uz jasno definiranje strateškog cilja 
(rezultatski fokus ili razvojni pristup). 

4.8. KOMISIJA ZA DONOŠENJE STATUTA, PRAVILNIKA I POSLOVNIKA HŠS-a 

U 2026. godini Komisija će, po nalogu nadležnih tijela HŠS-a, sudjelovati u izmjenama i 
dopunama postojećih akata Saveza, izradi novih pravilnika i poslovnika te praćenju 
provedbe usvojenih normativnih akata. 
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5. STATUT HŠS-a, POSLOVNICI I PRAVILNICI 

U 2026. godini fokus je stavljen na primjenu, praćenje i daljnje unapređenje normativnog 
okvira donesenog tijekom 2025. godine. Hrvatski šahovski savez nastavit će pratiti 
provedbu Statuta HŠS-a, poslovnika i pravilnika te, prema potrebi, inicirati njihove 
izmjene i dopune radi veće jasnoće, učinkovitosti i usklađenosti s važećim 
zakonodavstvom i sportskim propisima. 

Komisija za donošenje Statuta, pravilnika i poslovnika HŠS-a nastavit će s radom po 
nalogu nadležnih tijela Saveza, a posebna će se pažnja posvetiti iniciranju izrade novog 
Pravilnika o stegovnoj odgovornosti, s ciljem osiguravanja kvalitetnijeg, učinkovitijeg i 
pravno jasnijeg provođenja stegovnih postupaka. 

6. DIGITALIZACIJA I INFORMATIZACIJA SAVEZA 

U 2026. godini Hrvatski šahovski savez nastavlja s postupnom digitalizacijom 
administrativnog i uredskog poslovanja, u skladu s važećim propisima i organizacijskim 
mogućnostima Saveza. Digitalizacija obuhvaća širi spektar procesa, uključujući 
financijsko poslovanje, evidencije i administrativne postupke, pri čemu je prijelaz na 
fiskalizaciju u tijeku te se primjenjuje od 1. siječnja 2026. godine. 

Paralelno s time, nastavlja se planiranje i postupna provedba razvoja sustava registracije 
i rejtingiranja. Komisija za registraciju i rejtingiranje usmjerit će svoj rad na kadrovsko 
jačanje, prijenos znanja i dokumentiranje osnovnih procedura, kao preduvjet dugoročne 
održivosti sustava. U tehničkom smislu planira se razvoj i održavanje aplikacije za 
registraciju, njezino postupno usklađivanje s važećim Registracijskim pravilnikom te rad 
na poboljšanju funkcionalnosti CRO pretraživača. Cilj navedenih aktivnosti je postupno 
unapređenje ažurnosti, transparentnosti i pouzdanosti podataka te stvaranje preduvjeta 
za daljnji razvoj digitalnih rješenja u radu Saveza.  

7. ORGANIZACIJA I PROVOĐENJE EKIPNIH I POJEDINAČNIH NACIONALNIH I 
MEĐUNARODNIH NATJECANJA 

Organizacija i provedba natjecanja u 2026. godini odvijat će se sukladno usvojenom 
Kalendaru natjecanja Hrvatskog šahovskog saveza. Savez će osigurati redovito 
održavanje pojedinačnih i ekipnih državnih prvenstava u svim starosnim kategorijama za 
muškarce i žene, uključujući kadetska, juniorska, seniorska i veteranska natjecanja, kao i 
ekipna Kup natjecanja. 

U odnosu na 2025. godinu, u 2026. godini očekuje se stabilnija organizacija natjecanja, s 
jasnijim procedurama i boljom koordinacijom s organizatorima i klubovima.  

Posebna pozornost posvetit će se organizaciji i domaćinstvu Europskog školskog 
prvenstva u šahu, koje će se održati u Republici Hrvatskoj. 
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8. NACIONALNE REPREZENTACIJE I REPREZENTATIVCI 

Nastupi nacionalnih reprezentacija i reprezentativaca u 2026. godini realizirat će se 
sukladno kalendarima natjecanja Europske šahovske unije i Svjetske šahovske federacije.  

Hrvatski šahovski savez osigurat će organizacijsku i financijsku potporu nastupima muške 
i ženske reprezentacije. Tijekom godine planirani su i nastupi reprezentativaca i 
reprezentativki na pojedinačnim prvenstvima, kao i nastupi mladih reprezentacija na 
europskim i svjetskim prvenstvima u svim dobnim kategorijama.  

Posebna pažnja posvetit će se koordinaciji priprema, odabiru sastava te suradnji sa 
stručnim komisijama i izbornicima. 

Također će se razmotriti nastup reprezentacije na Mitropa kupu, uz jasno definiranje 
strateškog cilja takvog nastupa, bilo rezultatskog ili razvojnog karaktera. 

9. PROMOCIJA ŠAHA 

U 2026. godini Hrvatski šahovski savez planira sustavno razvijati odnose s javnošću s 
ciljem pravodobnog, točnog i transparentnog informiranja članstva, partnera i šire 
javnosti o radu Saveza i njegovih tijela. Komunikacija Saveza temeljit će se na jasnoći, 
dosljednosti i odgovornosti, uz poseban naglasak na jačanje povjerenja u rad Hrvatskog 
šahovskog saveza. 

Tijekom 2026. godine planira se izrada nove web stranice Hrvatskog šahovskog saveza, 
koja će omogućit jasniju strukturu sadržaja, bolju preglednost informacija, učinkovitije 
objavljivanje službenih dokumenata, odluka i natjecateljskih informacija.  

Društvene mreže Saveza koriste se kao važan komunikacijski kanal za promociju 
šahovskih aktivnosti, natjecanja i rezultata te za povećanje vidljivosti hrvatskog šaha u 
javnom prostoru. Komunikacija putem društvenih mreža provodi se profesionalno, 
sadržajno usklađeno i u skladu s komunikacijskim standardima Saveza. 

Šahovski glasnik, kao publikacija s dugom tradicijom i posebnom vrijednošću za hrvatsku 
šahovsku zajednicu u 2026. godini imat će važnu ulogu u informiranju, dokumentiranju i 
promicanju šaha. Savez će nastaviti rad na razvoju Šahovskog glasnika, s naglaskom na 
kontinuitet izlaženja i jačanje njegova digitalnog izdanja, uz mogućnost povremenih 
tiskanih izdanja prema potrebi i okolnostima. Urednička koncepcija usmjerena je na 
praćenje domaćih i međunarodnih šahovskih događanja, očuvanje povijesne baštine te 
afirmaciju šaha u širem sportskom i društvenom kontekstu. 

U cilju jačanja prisutnosti šaha u nacionalnim sportskim medijima, Hrvatski šahovski 
savez nastavit će suradnju sa Sportskim novostima kroz redovite objave vezane uz 
šahovska natjecanja, rezultate, aktivnosti i zanimljivosti, čime se osigurava dodatna 
vidljivost šaha u široj sportskoj javnosti. 




